Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)

From: Freeman, Tyler (SPAC/PSPC)

Sent: April 28, 2020 10:28 AM

To: Laporte, Anthony (SPAC/PSPC); Kusnick, Chelsea (SPAC/PSPC)

Subject: FW: RE: TR: photos N95 Niosh Dossier Thermo-Shield ,

Attachments: Formulaire - Demande d'émission d'un bon de commande (004).pdf; Formulaire -

Transfert bancaire COVID-19.pdf

From: Anand, Anita - M.P. [mailto:Anita.Anand@parl.gc.ca]
Sent: April 24, 2020 4:47 PM

To: Anand, Anita (SPAC/PSPC) <anita.anand@canada.ca>
Subject: Fw: RE: TR: photos N95 Niosh Dossier Thermo-Shield,

From: Clamoureux <clamoureux@thermo-shield.ca>

Sent: April 24, 2020 8:21 PM

To: Anand, Anita - M.P. <Anita.Anand@parl.gc.ca>

Subject: Fw: RE: TR: photos N95 Niosh Dossier Thermo-Shield,

Hello, here is the situation with Sigma Santé at QUEBEC
IT CONFIRMS THAT ALL GOOD BUT DOES NOT MOVE. 5million N95 NIOSH AVAILABLE

Bonjour voici la situation avec Sigma Santé au QUEBEC
IL CONFIRME QUE TOUS ES BON MAIS NE BOUGE PAS . 5millions N95 NIOSH DISPONIBLE

Claude Lamoureux
Thermo-Shield

De: Bertha Myrthil (bmyrthil@sigmasante.com)

Date: 16/04/2020 17:45

A: Clamoureux (clamoureux@thermo-shield.ca)

Objet: RE: TR: photos N95 Niosh Dossier Thermo-Shield ,

Bonjour monsieur Lamoureux,
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voici les photos manquante au dossier du N95 NIOSH a envoyer a vos contacts.

S.v.p avisez-moi dés que vous avez regu ainsi que lorsque vous l'aurez transmit & vos contacts.

merci,

Claude Lamoureux () (in)
QC : 1 888 962-8713 |

thermo-shield.ca

THERMO-SHIELD"®
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